

## 南京医科大学第一附属医院——江苏省人民医院

之新门诊大楼空调系统项目（F 医院学校科研文体）

江苏省人民医院又称为南京医科大学第一附属医院、江苏省红十字医院，始建于1936年，至今已经有82年的历史。医院位于江苏省南京市鼓楼区广州路300号，作为目前江苏省规模最大的三级甲等综合性医院，是南京市医保定点医院，是江苏省临床医学教育研究所依托单位，是南京医科大学最大的临床教学基地、国家住院医师规范化培训示范基地、国家临床药物实验基地，是卫生部辅助生殖技术培训基地、卫计委介入培训基地，是江苏省肿瘤转化研究中心。



是江苏省综合实力最强的三级甲等综合性医院，担负着医疗、教学、科研、行风四项中心任务。占地面积300亩，现有建筑面积41万平方米，固定资产总额24亿元，实际开放床位3685张，职工5300余人。现有国家重点学科1个（心血管病学）；国家临床重点专科建设单位18个；省临床医学研究中心5个；江苏高校优势学科1个；省重点学科2个；省“国家重点学科”培育建设点1个；省“科教兴卫”工程临床医学中心4个，医学重点学科（实验室）16个。年门诊量217万人次，年住院人次4.2万人次，年手术2.5万台次，据自然出版集团公告，2017年自然指数在全国医疗机构中排名第5。在中国医学科学院中国医院科技评价排行榜中，科技影响力综合排名位列全国医院第10位，普通外科和心血管内科位列全国专科排名第2位和第4。



在医疗、教学方面，省人民医院临床医技科室设置齐全，重点科室技术特色显著。有 3 个省级重点学科,分别是内科、普外科、皮肤性病科；省级医疗诊治中心 4 个，分别是江苏省心脏介入中心、江苏省肝脏移植中心、江苏省急诊医学中心、江苏省耳科疾病与听力障碍诊治中心；省级“135”重点学科 15 个；省级重点临床专科 24 个。其中代表科室有整形烧伤科、感染病科、药剂科医学检验科、病理科等。整形烧伤科是集临床医疗、教学和科研为一体的专业科室，拥有先进的烧伤治疗悬浮床、红光治疗仪等设备；感染病科是我国高校首批硕士学位授予点，我省最早的内科学传染病专业博士学位授予点和 SFDA 批准的药物临床试验机构抗感染专业，也是传染病专科医师进修基地，并承担以本科生和研究生教学为主的多层次高等医学教学任务。

医院始终坚持发展是第一要义，在发展的同时全面贯彻“创新、协调、绿色、开放、共享”的理念；实施“科教兴院、人才强院、文化和院”的发展战略；弘扬“德术并举、病人至上”的医院精神；坚守“以人为本、回报社会”的初心，为建设一流国家级临床医学中心和高水平临床研究型医院而奋力拼搏。艾克森为江苏省人民医院提供的换热解决方案，很好地满足了医院空调系统的稳定运行，包括了医院的许多特定工作场合的连续不间断等特殊要求。4 套 ABJ 机组经过多年的使用，客户对艾克森的产品和售后服务给予了很好的肯定，快速高效的售后让客户在使用过程中安心无忧，除了江苏省人民医院之外，艾克森还为北京协和医院、北京友谊医院、北京军区总医院、上海华山医院、上海华东医院、浙江省人民医院、湖北省人民医院、吉林省人民医院、新疆自治区人民医院、第二炮兵医院、舟山瑞金医院、成都新华医院、上海儿童医院等几十家医院提供了按需应变的换热解决方案，设备保持长期稳定运行，良好的服务受到用户的一致好评。

上海艾克森集团有限公司是专业从事换热设备研发、制造、销售及服务的换热解决方案提供商，公司通过 ISO9001：2000 质量体系认证、ISO14001：2004 环境质量体系认证、OHSAS18001：1999 职业健康安全体系认证。艾克森在中国投资建立了 3 家公司，3 个制造工厂共计 10 多万平米，是全球最大的生产基地之一。遵照全球统一的 AS 标准生产包括板式换热器、板壳式换热器、全焊式换热器、蒸发器及冷凝器、板式换热机组、工艺水冷却系统、余热回收系统在内的全系列换热设备，同时也提供符合 ASME、PED—CE、API、JIS、IEC、DNV、ABS、BV、CCS、GB 等国际规范和标准的产品。